

RESERVE CLUB						
FICHE INSCRIPTION	COMPLETE		NON COMPLETE			
CERTIFICAT MEDICAL	FOURNI		ATTESTATION FOURNIE			
BORDEREAU LICENCE	SIGNE SAISIE ACCEPTE		NON SIGNE NON SAISIE NON ACCEPTE			
LICENCE						
REGLEMENT INTERIEUR						
COURS D'ESSAI	1		2			
COURS	LUNDI	MARDI	MERCREDI	VENDREDI		SAMEDI
GROUPE	BABY 1	BABY 2	TAISO 1	TAISO 2		TAISO 3
	JUDO G1	JUDO G2	JUDO G3	JUDO G4	JU-	JITSU/SELF DEFENSE
MONTANT COTISATION						
FAMILLE		OUI		NON		ON
TYPE DE REGLEMENT	CHEQUE					
	ESPECES		•			1
	PASSEPORT JEUNE		CHEQUE JEUN		Ē	
	SECU		MIN. SPORTS			

FICHE D'INSCRIPTION JUDO CLUB LA MURE SAISON 2021-2022

ADHÉRENT

NOM :..... PRÉNOM :..... SEXE :......

ADRESSE :	E:
REPRÉSENT	ANTS LÉGAUX
PARENT 1	PARENT 2
NOM :	NOM :
PRÉNOM :	PRÉNOM :
Profession :	Profession :
Tél :	Tél :
Mail :@	Mail :@

AUTORISATION PARENTALE

- J'autorise les responsables du JUDO CLUB de LA MURE, en cas d'accident dans la pratique du sport, à prendre toute décision d'ordre médical, en lieu et place des représentants légaux, s'il leur est impossible de les joindre en temps voulu.

OUI / NON

- J'ai pris connaissance des extensions de garantie de la licence ASSURANCE.

OUI / NON

- J'autorise le JUDO CLUB de LA MURE à diffuser des photos de mon enfant sur le site internet du JUDO CLUB de LA MURE (www.judoclublamure38.com), ainsi que sur la page FACEBOOK du club, dans le but d'illustrer la présentation, les activités, les manifestations, les évènements ou les actualités du club, et ce, sans limitation dans le temps.

OUI / NON

Date et Signature : (précédée de la mention \ll lu et approuvé \gg)

APRES INSCRIPTION, AUCUN REMBOURSEMENT NE SERA EFFECTUÉ.

NOUS EFFECTUONS UN REMBOURSEMENT UNIQUEMENT SUR PRÉSENTATION D'UN CERTIFICAT MEDICAL OU DÉMÉNAGEMENT (sur présentation d'un justificatif)

Les informations recueillies sur ce formulaire sont enregistrées dans un fichier informatisé par le secrétariat de l'association pour gérer les adhésions. Elles sont conservées pendant 2 ans et ne sont pas divulguées. Conformément à la loi « informatique et libertés », vous bénéficiez d'un droit d'accès, de rectification, de portabilité, d'effacement de celles-ci ou une limitation du traitement. Vous pouvez vous opposer au traitement des données vous concernant et disposez du droit de retirer votre consentement à tout moment en vous adressant à : judoclublamure@yahoo.fr

Site: judoclublamure38.com Facebook: @judolamure

COUPON d'ACCEPTATION du REGLEMENT INTERIEUR

Nom/Prénom de l'adhérent :
Représentant légal :
le reconnais avoir pris connaissance du REGLEMENT INTERIEUR du JUDO CLUB de LA MURE et je m'engage :
o à le respecter
o à le faire respecter par mon enfant.
Date :
Lieu :
Signature : précédée de la mention // lu et approuvé >>